






РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна рбота містить: 122 с., 5 рис., 18 табл., 10 джерел, 6 додатків. 

ТРАНСПОРТНИЙ ЗАСІБ, ТРАНСМІСІЯ, КОРОБКА ПЕРЕДАЧ, КРУТНИЙ 

МОМЕНТ, ПАЛИВНА ЕКОНОМІЧНІСТЬ. 

Об'єкт дослідження – транспортний засіб категорії М1. 

Мета роботи – розробка коробки передач транспортного засобу 

категорії М1. 

У процесі виконання роботи було здійснено аналіз конструкцій 

транспортних категорії М1. Особлива увага приділялася конструкції коробок 

передач та аналізу паливної економічності транспортних засобів у міському циклі. 

Проаналізувавши переваги та недоліки існуючих конструкцій, була розроблена 

коробка передач транспортного засобу категорії М1, яка відповідає всім вимогам, 

має високі технологічні і експлуатаційні показники.  

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані при проектуванні 

трансмісій для транспортних засобів категорії М1 або модернізації вже існуючих. 
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ВСТУП 
 

Автомобільний транспорт займає ключове місце в системі перевезень, 

забезпечуючи мобільність населення і виконання значної частини логістичних 

операцій у містах. Зокрема, транспортні засоби категорії М1, до яких належать 

легкові автомобілі, є основним типом приватного транспорту в умовах міського 

середовища. 

Сучасні вимоги до таких транспортних засобів охоплюють не лише 

комфорт і безпеку, а й паливну економічність, екологічність та ефективність 

експлуатації в щільному міському трафіку. В умовах зростання вартості пального 

та посилення екологічних стандартів особливу увагу слід приділяти оптимізації 

агрегатів трансмісії, зокрема коробки передач, яка відіграє ключову роль у 

забезпеченні економного режиму роботи двигуна. 

Коробка передач повинна забезпечити оптимальне співвідношення між 

крутним моментом і частотою обертання двигуна при різних режимах руху. 

Правильно підібрані передавальні числа дозволяють знизити витрату пального, 

покращити динаміку автомобіля, а також зменшити навантаження на двигун. У 

міських умовах, де переважають часті зупинки, розгони та короткі маршрути, 

роль трансмісії у формуванні паливної ефективності зростає в рази. 

Беручи до уваги зазначені тенденції, у межах цієї кваліфікаційної роботи 

було поставлено завдання розробити коробку передач для транспортного засобу 

категорії М1 та проаналізувати паливну економічності транспортних засобів у 

міському циклі. 
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